
 Classe et Grimaces  

 
 

A l’aide du tableau de conversion, effectue les conversions suivantes.  

kg hg dag g dg cg mg 

       

       

       

       

       

       

 
• 3 kg 56 dag = …………… dag  • 2300 g = …………… hg 

• 18 hg 6 dag = …………… g   • 18 dg = …………… mg 

• 8 hg 4 g = …………… g   • 5g 310mg = …………… cg 

 

 

Plume le pirate a volé tous ces trésors ! Convertis leur masse en grammes. 

 

 

 

 

         ……………… g              ……………… g            ……………… g               ……………… g          
  

• Quelle est la masse totale de son trésor ?  

…………………………………………………………………………………………………….……………………………… 

…………………………………………………………………………………………………….……………………………… 

 

• Quel est l’objet le plus lourd de son trésor ?  

…………………………………………………………………………………………………….……………………………… 

…………………………………………………………………………………………………….……………………………… 

Conversions de mesures de masse 

 

1 

2 

13 hg 2500 dg 1 kg 20 dag 8 dag 200 cg 


